

СНАБДИМ КРАСНУЮ АРМИЮ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ!

Озерские патриоты

После сообщения о починившихся видах из того округа, колхозники Каркинской ар-те в сборе теплых вещей для (Озерского фронта и обращены бойцов-красноармейцев первой линии войны. Среди них: Александр Кушнина.

— У меня есть в Красной Армии, — сказала она. — Из своего хозяйства для обеспечения армии теплой одеждой выделю футр шерстя.

За ней слово берет семидесятилетняя Аня Кадирогина Тополина. У нее сам также защитит родную. Она в помощь армии выделит футр шерстя.

Сергей Степанович Кушнин носит 600 граммов шерстя. Озерский колхоз в Бучинском сельсовете производит вышивание хозяйственных работ и расцетом с государством. Из многих семей на фронте ходит муфта, брат жал отен. Все колхозники прошивают одну мыслью — помочь Красной Армии скорее разбить врага.

Любовь и социалистическое отечество, беззаветная любовь и красным бойцам, работа о

Действующая Армия



И-ская часть, под командованием Героя Советского Союза капитана А. А. Крылова, выблила фашистскую дивизию на город С. убитыми при этом свыше 10 танков, большое количество автомашин, мотоциклов, орудий. Командир И-ской части Герой Советского Союза капитан А. Крылов.

Фото М. Трагмана Фотохудожник ТАСС

На призыв тов. Сталина — уюним трудом крепить тыл — учащиеся нашей средней школы ответили честной работой на колхозных полях. Организовали большую полевую бригаду по уборке урожая. Они на деле доказывают свою любовь и преданность социалистическому отечеству.

Только в одном Воскресенском колхозе учащиеся заработали 1500 трудодней. Уезжая в школу, ребята в колхозе 9 «б» класса Евгений Ботвинков перед началом работы в колхозе 5 «в» класса (классный руководитель, выполнял нормы наравне взрослыми. Отлично поработал в колхозе секретарь комсомольской организации Сергей Битин и другие учащиеся. выполняющая задания правительства, наши школьники, дети рабочих и служащих в Воскресенске, объединены в бригады для по-

карающихся. Они за другим поднимаются озерки и выдают о металл поехать красным бойцам. А. Т. Буланов несет огнестр. Н. И. Атафонов — 400 граммов шерстя и льняную шапку. П. Н. Григорьев — теплые перчатки, А. И. Горбунова — варежки, Ерина — шапка, А. Т. Воробьева — две пары варежек, А. С. Вуничкина — шапку, К. И. Ивченко, Т. М. Воробьева, А. А. Гавалок, С. Е. Вуничкина и Е. Т. Федорова — по 400 граммов шерстя.

Когда председатель колхоза тов. Атафонов поднял вопрос, что необходимо помочь красным бойцам, членов-обител в общеплановое хозяйство, тогда поднялись женщины и заявили, что следует внести в фонд обороны шерсть и фуляр. Предложение принято единогласно. Атафев решил шить колхозникам шерстя и трехслойную одежду.

Так отвечают озерские патриоты на призыв каркинских колхозников о помощи фронту.

Фашизм будет разбит

«Молниеносный» удар, на который рассчитывал бандит Гитлер при нападении на СССР, по плану, Гитлерская Красная Армия стойко выдерживает каждую пядь нашей земли. Десятки и сотни тысяч фашистских бандитов таскал себе моргана на полях страны.

На помощь нашей Красной Армии подается весь советский народ. На составлении 9 сентября вортком минтисе, сотрудники Воскресенского отделения госбанка и райбюрократии, единодушно решили помочь Красной Армии. Каждый выделит от себя по одной тонне шерсти для наших бойцов.

В своем решении они записали: Пусть наши фашистские бандиты, что тыл и фронт Советского Союза одно целое, что тыл всегда, в любую минуту, поможет фронту всем, что потребуется. Мы уверены, что фашизм будет разбит.

Меньков Шапкин Пачина.

Советские школьники

мощи колхозам в уборочной. Многие из них добросовестно выполняли поручение и до-зуборе. Ученики 9 «б» класса вместе со своим классным руководителем В. А. Торошиной работали в Бучинском колхозе: собирали орехи, молотили, рас-

Организовали выходяли на работу ученики 6 «в» класса (классный руководитель В. К. Павлова). Всего в работах участвует 316 человек. В работе сельхозобъектов участвуют школьники колхоза. В другие виды общественно-полезного труда. Бригада учащихся 5 «а» и 6 «в» классов под руководством старшего пионерскажачка Н. Витского изготовил декоративные сырье (ши-направлены в бригады для по-

ТЕПЛО ОДЕМЕМ НАШИХ БОЙЦОВ

Большая и немалая любовь, которую будут вносить ударом бойцам родной Красной Армии, до последней капли терпеливостью советской отчизны, своих фашистов, порождено движет поступками советских граждан на нашу страну. Сидящей. Сейчас в ответ на призывы каркинских колхозников и колхозников Удольского волжского выделены для бойцов теплых вещей на сумму 20 килограммов шерсти в 9 очках на полушубки.

Кроме этого колхозники от себя решили в подарок бойцам сделать теплые перчатки, носки, белье. Председатель волжского тов. Чернов, выступа, заявил: Пусть наши дорогие Гудожников.

Для разгрома фашистских мародеров — грабителей

Активно, с губой любовью для помощи колхозники записали: Наши дорогие товарищи! — материальную поддержку фронту. Этом мы еще больше укрепляем оборонную войну Красной Армии, которая матолому разобьет фашистские ордан мародеров — грабителей.

А. Г. иков.

Действующая Армия



И-ская часть, под командованием Героя Советского Союза капитана А. А. Крылова, выблила фашистскую дивизию на город С. убитыми при этом свыше 10 танков, большое количество автомашин, мотоциклов, орудий. Герой Советского Союза капитан тов. Крылов (справа) и старший политрук орденоносцев тов. Шакин. Фото М. Трагмана Фотохудожник ТАСС

Хлебопоставки выполнены

Работа честно и упорно, как требует военная обстановка, члены Шаоцинского колхоза «Советский трудящийся» Бахаринского сельсовета (председатель Е. И. Ушаков) завершили уборку урожая.

Житно и конопля урожая культуры закончены. Засеяли хлеба с хлопчатни в 65 гектарах. Колхозники молотили и вытряхивали кашею. Атафев издала обязательные постановления государственные зерновых культур и льнозасады. А. Ковалев.

ДЕЛА КОМСОМОЛЬЦЕВ-ПРОИЗВОДИТЕЛЕВНИКОВ

В дни отечественной войны против германского фашизма желанье комсомольцев-производственников работать еще лучше на благо родины, помогла доблестной Красной Армии.

Не считаясь ни с предвещи, ни с силой, комсомольцы-студенты имени Максима Гамкина делают какую производствен. Марура Кавтара, Шура Юминева, Коста Надеждин и другие не только отлично трудятся в рабочие дни, но и каждый рабочий день участвуют в воспитательных.

— Хотим поощрить фонд обороны своим трудом, — заявляют они.

Активно прошел второй молодежно-комсомольский вечер имени XXVII МНОД. В воскресенье 14 сентября в комсомольском клубе.

Молодежь участвует в агитационной и пропагандистской работе. Члены ВЛКСМ сами читают газеты, забюветную литературу и несут живое, правдивое слово в массы рабочих, боясь в распространении ложных слухов.

Комсомольцы озадачены военным делом. Группа, изучающая ПИХО (руководитель член ВЛКСМ Крукин), старательно готовится к сдаче норм, и борьба с последствием воздушных налетов врага. Молодежь идет заветы только на «скорость и отдаление».

Сейчас, в дни отечественной войны для родины, молодежь должна неустанно трудиться на своем посту. Комсомольцы-производственники, развертывают социалистическое соревнование, борются за перевыполнение норм выработки, осваивают другие виды социалистической помощи в работе — этим самым мы укрепим оборонную войну СССР.

Н. Ручин, секретарь первичной организации ВЛКСМ.

Бойцам доблестной Красной Армии

Беспримечная любовь народа к доблестной Красной Армии. Трудящиеся посылают бойцам носочки и продовольствие, шапирасы, предметы гигиены и санитарии.

Сейчас комсомольцы завершили сбор теплых вещей для бойцов отечественной войны.

Сказавшие Кушнинского сельсовета, работники Щербавского и Бучинского школы вместе со всем великим народом участвуют в помощи красноармейцев. Ч. А. Бонина для посылки бойцам вынесла ватные брасы и теплую шапку. В. А. Абросимов, А. А. Бондина, М. П. Маланов — по 400 граммов шерстя, А. А. Стуванова — ватные брасы, М. И. Курнышева — варежки.

Ч. А. Бонина для посылки бойцам вынесла на теплую одежку для бойцов 3,5 килограмма шерстя. Абросимов.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.